

Рядом с родником «Детский колодесь» находится **Место Силы**, дыхание которого меняется в течение суток. Плотность энергетических потоков в Месте Силы столь велика, что это приводит к угнетению жизнедеятельности растений. Поэтому данное Место легко может быть выявлено среди окружающей растительности (Рис.2).

Пребывание в Месте Силы позволяет не только быстро сонастроиться с природными биоритмами и восстановить нарушенные функции тела, но и позволяет получить доступ к информационному банку Земли и Космоса, накопленной веками информации. Человек при этом внутренне преображается, способен пережить яркие и глубокие эмоциональные состояния. Соединяясь и сонастраиваясь в Месте Силы с Природой, человек становится её частью и резонирует со всем, что его окружает. Как следствие, отмечается подъём жизненных сил и происходит существенное расширение границ сознания человека.



Рис.2.

Информация, входящая в резонанс с доминантами в головном мозге, многократно усиливает их и переводит нужное и важное из бессознательной области на осознаваемый уровень. Поэтому данное Место Силы может рассматриваться как инструмент преображения человека, с помощью которого оказывается возможным как решение задач с целью коррекции отклонений в состоянии здоровья или событий в своей жизни, так и подпитка чистой живой энергией Земли и Космоса.